



TARTALOM

1.FEJEZET.

GAZDÁLKODÁS ÉS MENEDZSMENT

Bacsó R. Elméleti megközelítések a jelenkori infláció kapcsán	13
Vidović A. A tömegtájékoztatás hatása a vállalkozások irányítására válsághelyzetekben	21
Hanuszics V., Szolnoki P. Európai országok helyzetének elemzése a gazdasági ciklusban	33
Goj V. Az építőipari vállalkozások szellemi gazdasági rendszerének kialakulása és felhasználásának értékelése	46
Grecka N. Gabonanövények vasúti szállításának megszervezése Kanadában	56
Didkovszka L. Vízügyi konfliktusok Ukrajnában és a világban	69
Kovály Z. A stratégiai szakadék valószínűségének elemzése	86
Melyncsenkó O., Lobojkó K., Sztáruszeva V. A megyei klinikai kórház továbbfejlesztési stratégiájának elvi alapjai	96
Mikitenkó V., Csuprina M. Szervezési cselekvések algoritmizálása Ukrajna gazdasági rendszereinek rekonstrukciós térszervezéséből	109
Necsájeva I. A közvetlen külföldi tőkebefektetések fellendülése: globális perspektívák és lehetőségek Ukrajna számára	132
Nikisina O. Az ukrán takarmánypiac fejlődésének tendenciái instabilitási körülmények között	145
Szavcsenkó Sz., Szukács O., Alimov D., Abljazova N. A tehetséggondozási rendszer fejlesztésének marketing megközelítése	163
Tan, C.C., Szied Azuan D. S. Ah. Al-Idrusz, Pojda-Noszik N.N. A stratégiai menedzsment témák bibliometriai elemzésének eredményei a Covid-19 időszak publikációiban	179
Scsuka G., Vengerszka N., Bezkorovajna L. A tanácsadási tevékenység fő területei a vidéki turizmusban	202
Jakimova L. Az üzletáthelyezés sajátosságai háborús időkben: az ukrán vállalkozók tapasztalatai	214
Jatszun A., Vdovenkó N. A fenntartható fejlődés pénzügyi instrumentumai az ukrán gazdaság mezőgazdasági ágazatának modellezése szempontjából	230



2. FEJEZET. SZÁMVITEL ÉS PÉNZÜGYEK

Baranovszkij O. Az IMF és a Világbank ajánlásai a bankfelügyeleti intézmények számára a válsághelyzetekre való reagáláshoz	246
Bacsó R., Loszkorih G., Hmily A. A vállalat számviteli politikájának elméleti alapjai: nemzeti és nemzetközi szempontok	270
Vnukova N., Szipliva O. Az ukrán bankrendszer jelenlegi állapotában bekövetkezett változások dinamikájának értékelése	281
Alabdullah T., Szalih W., Csuriyah M., Kanaan A. A vezérigazgatói fluktuáció és a vállalat pénzügyi teljesítményének kilátásai: javíthatók-e a vállalatirányítási mechanizmusok a fejlett nanotechnológiai vállalatoknál?	293
Jersova N. Pénzügyi előrejelzés a számviteli és analitikai támogatás középpontjában	312
Koldovszkij A. Az infrastruktúra stratégiai átalakítása: a pénzügyi szektor irányításának forradalmi átalakítása a teljesítmény javítása érdekében	323
Lukanovszka I. Az auditálási tevékenységek integrálásával kapcsolatos európai tapasztalatok és az ukrainai alkalmazás lehetőségei	333
Makarenkó I., Szerpeninova Ju., Fominov R., Makarenkó Sz. Jelentés a bankok mint közérdekű szervezetek fenntartható fejlődéséről: EU és Ukrajna összehasonlító elemzése	342
Makarovics V. Az innovációs tőke vezetői elszámolás fejlesztésének szükségessége az innovációmenedzsment rendszerében	357
Moszkály N. A könyvvizsgálói cégek minőségirányítási rendszerének kockázatorientált megközelítésének fő szempontjai	370
Naskerszka G. Nyereség, veszteség és egyéb átfogó jövedelem: közzététel a pénzügyi kimutatásokban	379
Neszterenkó O. A törvényszéki könyvvizsgálat, mint hatékony eszköz a vállalat belüli csalások elleni küzdelemben háborús körülmények idejében	392
Olekszics Zs., Jarosina A. Külföldi tapasztalatok és pénzügyi közvetítők nemzetközi beszámolási standardjai	406
Pércsi O., Pataki G., Bátori V. A mérlegen kívüli számvitel szerepe az adózásban a vállalatirányítás összefüggésében	417
Pticina L., Mihajluca O., Manin A. A termelő vállalkozás információs rendszereinek és technológiáinak fejlesztése a pénzügyi és vezetői számvitel és könyvvizsgálat gyakorlati összetevőinek hatékonyság növelése érdekében	431
Reszler M. A digitális gazdaság hatása a számviteli és elemzési rendszerre	441
Szocska K., Pércsi O. Pénzügyi decentralizáció Ukrajnában: előzetes eredmények és kilátások	451
Csizmár I., Bacsó R., Csehil A. A komplex játékmegoldások hatásának szabályozása az ukrainai e-sport szférában	465
A "Digitális gazdaság és fenntartható fejlődés: a pénzügy, számvitel, menedzsment, valamint társadalom- és viselkedéstudomány legújabb trendjei" c. IV. nemzetközi Gazdaságtudományi Konferencia állásfoglalása (Beregszász, 2024. március 26-27.)	484
Publikációs követelmények	492